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BbISIBHJIA:
Ne Bonpoc | da/mer
1 | Wimeercsi iu B opraumsanun vento?
A) Jia, TS BCeX BO3PACTHBIX TPYII ¥ PEXUMOB (PYHKIIMOHUPOBAHIIS da-
b) na, Ho 6e3 ygeta BO3PACTHBIX IPYIII -
B) mer =
2 | BoIBewieHo Jin quK/In4HOe MEHIo AJIS O3HAKOMJICHHS poauTe/iel u nereii?
A) na qa
B) mer —
3 | BuIBemieno sin exeHeBHOE MEHIO B YAOOHOM A/I51 03HAKOMJIEHHSI POAHTE el H AeTell MecTe?
A) na 4a-
B) ner —
4 | B meno OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 611071 ?
A) na, o Bcem mHAM L
b) HeT, uMeroTCs NOBTOPBI B CMEKHBIE THN —
S | B menio OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHbIe 611042 ¥ NPOAYKTHI
A) na, no Bcem muam G
B) HeT, uMer0TCst OBTOpPBI B CMEKHBIE 1HI e
6 | CoorBercrByer aim PErIAMEHTHPOBAHHOE HHKJIHYHBLIM MEHIO KOJTHYECTBO NPHEMOB IHIIH PEKAMY
$yHxkunonnpoBanns opranuzanun?
A) na g
B) mer —
7 | EcTh 1 B opranuzanun NPHKa3 0 CO31aHUM U NOPSIKe PaGoThl GpaKepaKHONH KoMUCCHn?
A) na Y
b) mer -
8 | Ot Bcex Jm napraii NPHrOTOB/IEHHBIX 0J10] CHEMaeTCst Gpakepas?
A) na Fe
B) mer -
9 | BeisiBHuACh 1M aKTHI He Aomycka K peanH3aumd OJIOX H NPOAYKTOB MO pe3yabTatam paGoTbi
OpakepakHol KoMHuCCHH (32 nepuoa He MeHee Mecsina)? '
A) na o
b) mer Herm
10 | Co3nanel sin yeaosus mis OpraHu3auuy MHTAHUS J€TeH ¢ y9eToM 0cobeHHo Tl 310POBbs?
A) na =
bB) Her Mo
11 | HpoBoautes: iu y6opKa nmomeunrenuii mocJie Kamaoro npuemMa numm?
A) na g
==

B) mer




m KavecrBenno s nposefeHa y0opka moMemeHwHit s NpueMa NHMIIH HA MOMEHT paboThi
Komuccnn?
A) na Fte
b) mer =%
13 | OGnapyxueasuce su B TOMEIIEHHSIX 1JIsi NpHeMa NHINH HACeKOMbIe, TPBI3YHBI M CIeAbl HX
KH3HEAeATeIbHOCTH?
A) na _
B) Her Hemo
14 | Co3nanmt sm yenosus st COOJIIOIeHHSI IeTHbMH NPABHT JIHYHON rHIHeHb?
A) na g
B) ner -
15 | BeisiBasiIHCh 1M 3aMeuanns K COG/TIOACHMIO IETHMH NPABHJI JIHYHOM IHrHenn?
A) na g
b) mer —
16 | BosiBisiiies i mipn CPABHCHHH peau3yeMOr0 MEHI0 ¢ YTBeP:KICHHbIM MEeHIO daxThI
HCKJIIOYEeHNS OTAEIbHBIX 011011 U3 Men1o?
A) na s
b) mer Hemy
17 | mena iu pakto BuIZauH AETSM OCThIBIIECH mumu?
A) na -
b) mer Hen
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